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¿Cómo crear infografías en CANVA? 

Una Infografía es una combinación de imágenes sintéticas, explicativas y fáciles de entender, también 

cuentan con textos, esto con el fin de comunicar información de manera visual para facilitar su 

transmisión. Además de las ilustraciones, podemos ayudar al lector a través de gráficos que puedan 

entenderse e interpretarse instantáneamente. A continuación, se explicarán unos pasos sobre crear 

infografías en CANVA. 

Paso 1: Ingresamos a nuestro navegador y se hará la búsqueda de “CANVA” o ingresamos a 

https://www.canva.com/es_us/, realizado esto, nos re direccionará a la página de inicio en CANVA. 

Paso 2: Ingresamos a la página inicio de CANVA, estando aquí, daremos clic en “crea un diseño” (1). 

A continuación, se desplegará una barra en la que nos indicará que tipo de diseño queremos crear, aquí 

buscaremos en donde dice “infografía” (2) y le damos clic.  
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 Paso 3: Habiendo realizado lo anterior, nos redireccionará a nuestra “mesa de trabajo”, aquí 

procederemos a crear y personalizar nuestros diseños. 

 

Paso 4: Estando en nuestra “mesa de trabajo” encontraremos una serie de herramientas que 

identificaremos a continuación: 

• Plantillas: aquí encontramos plantillas prediseñadas que podemos escoger de manera libre (1). 

 

• Archivos subidos: esta herramienta nos da la opción de subir imágenes de nuestra autoría (2).  

 

• Fotos: nos permite seleccionar fotografías prediseñadas, las cuales podemos utilizar de manera 

libre (3). 

 

• Elementos: nos permite seleccionar entre diferentes objetos y opciones (4). 

 

• Texto: nos permite seleccionar entre cientos de tipografías, cualquiera que sea de nuestro 

agrado (5). 

 

• Videos: nos permite seleccionar videos prediseñados, los cuales podemos utilizar de manera 

libre (6). 

 

• Fondo: nos da la libertad de escoger y crear nuestros fondos, texturas y demás (7). 

 

• Carpeta: esta opción es de tipo pago, no será de mucha utilidad a menos que poseas una cuenta 

“Canva Pro” (8). 
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 • Más: esta opción nos permite interactuar con otras aplicaciones, entre ellas encontramos: 

Facebook, YouTube, Instagram, etc (9). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Después de haber reconocido las herramientas que tenemos a nuestra disposición, procedemos 

a la creación de nuestra infografía. 
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 Paso 5: En este caso utilizaremos una plantilla prediseñada, daremos clic en “plantillas” (1) y 

buscaremos una, la que mejor se adapte a lo que queremos crear, por ejemplo, buscamos una de 

“planetas” (2), para poder usarla, vamos arrastrar con el mouse hacia la parte en blanco de nuestra 

infografía (3). 

• Cuando arrastremos con el mouse la plantilla, esta nos debe quedar de la siguiente manera: 
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 Paso 6: Ahora vamos a colocar una fotografía prediseñada, para esto vamos a dar clic en la herramienta 

“fotos” (1) y buscaremos “planetas” (2), de la misma forma que con la plantilla, la fotografía la vamos 

a arrastrar con el mouse (3). 

 

Paso 7: Luego de haber arrastrado la foto, esta nos va a quedar encima de nuestra plantilla (1), la vamos 

a dimensionar para que quede acorde a los bordes y además le vamos a dar una trasparencia de 60, para 

ellos vamos a dar clic en el cuadro de trasparencia (2) y vamos a regular la misma (3). 
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 • Luego de haber realizado los cambios correspondientes, nuestra infografía quedará de la 

siguiente manera: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paso 8: Ahora vamos agregar texto y cambiaremos la tipografía, para ello vamos a dar clic en “texto” 

(1) y se nos desplegará un sinfín de tipografías (2), elegiremos la que más nos guste. Además de esto, 

CANVA nos da la opción de “Agregar un título” (3), un “subtitulo” (4) o solo “texto” (5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

4

1

1

1

1

1

1 

5 

2 

1 



 

8
 • En nuestro caso, hemos dejado el mismo tipo de letra o tipografía, pero cambiamos el color de 

letra y reemplazamos “planets” por “planetas” (1), el diseño quedo de la siguiente manera: 

 

 

 

• Para seleccionar los textos y modificarlos se debe dar doble clic en ellos (1), de esta forma nos 

dará la opción de escribir, borrar, cambiar minúsculas o mayúsculas y también podremos 

cambiar el color del texto (2). 

 

Paso 9: Para realizar más cambios y que nuestra infografía no quede demasiado cargada, vamos a copiar 

nuestra página, esto lo haremos dando clic en copiar (1) y esta se copiará automáticamente (2). 
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Paso 10: En nuestra copia vamos a realizar el cambio de fondo, lo haremos dando clic en “fondo” (1) 

y se desplegarán fondos prediseñados, en este caso usaremos uno prediseñado, para colocarlo solo 

daremos clic en el fondo (2) que deseamos y este se colocará automáticamente (3). 
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 Paso 11: Ahora vamos a subir una imagen desde nuestro escritorio, para ellos daremos clic en la 

herramienta “archivos subidos” (1), ahora vamos a dar clic en “subir imagen o video” (2), aquí vamos 

a seleccionar la imagen que queremos subir desde nuestro escritorio, cuando la seleccionemos esta se 

subirá automáticamente (3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paso 12: Vamos adornar un poco nuestra infografía, para esto debemos dar clic en “elementos” (1), 

aquí se desplegará unas opciones: cuadriculas, formas, marcos, calcomanías, diagramas, etc. Usaremos 

calcomanías (2). 
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 • Luego de haber dado clic en calcomanías, buscaremos una acorde a nuestra infografía y la 

colocaremos en donde más nos guste o donde se vea mejor. Habiendo realizado los dos pasos 

anteriores con las herramientas de “archivos subidos” (1) y “elementos” (2), en este caso, 

nuestra infografía queda de la siguiente manera: 
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 Paso 13: Ya por último y luego de haber hecho todos los cambios necesarios y agregado todo lo que 

queramos a nuestra infografía, procederemos a descargarla, para esto daremos clic en “Descargar” (1), 

cuando demos clic se desplegarán unas opciones: “tipo de archivo” (2) y “selección de páginas” (3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Cuando damos clic en “tipo de archivo” se desplegarán unas opciones de formatos de archivos, 

en este punto es decisión personal cual tipo de formato se quiere elegir. 
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 • Cuando se da clic en “selección de páginas” se desplegarán el número de páginas del diseño 

que hayamos realizado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Por último y cuando ya hayamos decidido tanto el formato como las paginas, procederemos a 

dar clic en “Descargar” (1), realizado esto, nuestro diseño se descargará automáticamente en                  

nuestro escritorio. 
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